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ATA DA 98ª SESSÃO JURISDICIONAL,
EM 6 DE NOVEMBRO DE 2024, QUARTA-FEIRA

 
 
Presidência do Senhor Desembargador Júnior Alberto Ribeiro. Presentes a Senhora

Desembargadora Waldirene Oliveira da Cruz-Lima Cordeiro e os Senhores Juízes Fernando Nóbrega da Silva,
Leandro Leri Gross, Luzia Farias da Silva Mendonça (por videoconferência), Hilário de Castro Melo Júnior e
Felipe Henrique de Souza. Procurador Regional Eleitoral substituto, Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro.
Ausente o Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Às quinze horas, havendo
quórum, e presente o Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto, o Senhor Presidente, Desembargador
Júnior Alberto, declarou abertos os trabalhos da sessão, com fundamento no artigo 111 do Regimento Interno
deste Tribunal. Na oportunidade, consignou que a sessão estava sendo realizada presencialmente, com a
possibilidade de participação por meio de videoconferência, nos termos da Resolução TRE/AC n. 1.778/2023. Na
ocasião, o Senhor Presidente fez sua autodescrição – em cumprimento à orientação do Conselho Nacional de
Justiça (CNJ). Sequenciando, o Senhor Desembargador Júnior Alberto registrou as presenças dos Senhores
Membros da Corte – por ordem de antiguidade – e do Senhor Procurador Regional Eleitoral, cumprimentando a
todas e a todos e desejando-lhes uma ótima sessão e um bom trabalho. Informou que a Senhora Juíza Luzia Farias
participava da sessão remotamente (por videoconferência). Cumprimentou também os servidores presentes em
plenário, bem como as pessoas que estavam acompanhando a presente sessão, transmitida ao vivo por meio da
rede mundial de computadores, no canal oficial do Tribunal Regional Eleitoral do Acre, no YouTube. Na
sequência, foi submetida à apreciação a Ata da 97ª Sessão Jurisdicional (previamente enviada por e-mail às
Senhoras e aos Senhores Membros e ao Senhor Procurador Regional Eleitoral), realizada no dia 5 de novembro
de 2024, cujo teor foi considerado como aprovado, com a dispensa de sua leitura – posteriormente, o documento
será encaminhado virtualmente ao Senhor Procurador Regional Eleitoral, para assinatura.

 
 

JULGAMENTO
 

 
Feito: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (1327) opostos na PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS

N. 0601293-51.2022.6.01.0000
Procedência: Rio Branco - ACRE
Relator: Juiz LEANDRO LERI GROSS
EMBARGANTE: PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA
ADVOGADO: FELIPE SANDRI SCHAFER - OAB/AC4547-A
EMBARGANTE: NARA REGINA SANDRI SCHAFER
ADVOGADO: FELIPE SANDRI SCHAFER - OAB/AC4547-A
EMBARGANTE: JOSE LUIS SCHAFER
ADVOGADO: FELIPE SANDRI SCHAFER - OAB/AC4547-A
FISCAL DA LEI: Procuradoria Regional Eleitoral do Acre
Assunto: Embargos de Declaração opostos em face do Acórdão TRE/AC n. 6.938/2024 - Prestação de Contas

Eleitorais - Partido político - Órgão partidário estadual do Partido Democrático Trabalhista
(PDT) - Eleições 2022.

Decisão preliminar: Após ter votado o relator pelo não conhecimento dos embargos de declaração, no
que foi seguido pela Desembargadora Waldirene Cordeiro, pediu vista dos autos o
Juiz Hilário Melo Jr., adiando-se o julgamento. Os demais juízes se reservaram a
votar após o voto-vista.
 
 
Durante os trabalhos da sessão, os demais Membros da Corte também fizeram suas

autodescrições – em cumprimento à orientação do Conselho Nacional de Justiça (CNJ). Não havendo outros
processos para julgamento, o Senhor Presidente fez as seguintes comunicações: 1) que, no dia 7 deste mês,
este Tribunal receberá a visita de representante da empresa que venceu a licitação para o fornecimento do
mobiliário do plenário menor (“plenarinho”), com o objetivo de preparar o ambiente para o início da
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instalação das bancadas – que ocorrerá em breve –, visto que o local também será utilizado para as sessões da
Corte, a fim de evitar o desperdício de recursos com gasto de energia elétrica com a utilização do Plenário,
que é grande e pouco utilizado pelo público; 2) que, no dia 4 deste mês, este TRE recebeu a visita de um
técnico da Universidade Federal do Acre (UFAC) que vai auxiliar na elaboração dos artefatos para a
aquisição (em processo licitatório) de equipamentos novos, profissionais, de áudio e vídeo, de altíssima
qualidade, para gravação e transmissão – das sessões plenárias e outros eventos –, haja vista que este
Regional depende de equipamentos de qualidade para suas gravações e transmissões, a fim de que conte com
armazenamento profissional; e 3) que, na próxima sexta-feira, dia 8, no Plenário, das 8h às 12h, será
realizado um workshop intitulado “Atitudes Extraordinárias” - produtividade, colaboração, inovação e
inspiração, que tem como foco a excelência e inovação no serviço público, a ser ministrado pelo renomado
palestrante Renato Grinberg. Ainda com relação ao evento, o Senhor Desembargador Júnior Aberto
participou que o palestrante é autor de diversos livros, dentre os quais citou: O Instinto do Sucesso, O Líder
Alfa, A Estratégia do Olho de Tigre, A Excelência do Olho de Tigre e Atitudes Extraordinárias. Destacou que
o autor é renomado e já realizou palestras para mais de 500 mil pessoas. É autor de best-sellers, inclusive
com renome e abrangência internacional. O Senhor Presidente ressaltou que o evento é uma oportunidade
valiosa para o aprimoramento profissional e o fortalecimento da colaboração no serviço público, porquanto é
voltado para os servidores, bem como informou que – em razão do tamanho do Plenário – foram oferecidas
vagas para instituições parceiras deste Tribunal, as quais foram muito importantes para o sucesso das
eleições: Ministério Público, Defensoria Pública, Tribunal de Justiça do Estado do Acre, entre outras. Ainda
acerca do evento, fez uma breve apresentação do currículo do palestrante, realçando que Renato Grinberg é
autor de best-sellers e consultor de desenvolvimento profissional, assim como “traz uma vasta experiência
em comunicação e liderança, com impacto em organizações como Johnson & Johnson e Grupo Doria, além
de governos internacionais. Ele tem formação em liderança pela Harvard Business School e MBA pela
University of Southern California, já capacitou mais de 500 mil pessoas em mais de 20 países, promovendo
mudanças de comportamento e resultados concretos”. Explicou, na ocasião, como seria a programação do
workshop que “inclui atividades interativas e dinâmicas em grupo, incentivando os servidores a superarem
desafios e aperfeiçoarem suas práticas em comunicação, inovação e colaboração. Esse evento, desenhado
para quebrar barreiras organizacionais e promover uma visão sistêmica dos desafios e oportunidades do
serviço público, reflete o compromisso do TRE-AC em oferecer um serviço mais eficiente e inovador”.
Prosseguindo, enfatizou que esse evento marca o início da comemoração dos 50 anos do Tribunal Regional
Eleitoral do Acre, que acontecerá no próximo ano, motivo pelo qual este Regional inicia suas comemorações
com “o pé direito”, com um palestrante de renome internacional, que trará a sua experiência, o seu
conhecimento e expertise para os servidores deste TRE e das instituições parceiras. Externou, na
oportunidade, a importância da semeadura, embora se tenha a impressão de que esteja semeando no solo
árido, infértil, mas a determinação e a persistência fazem com que se possa “colher bons frutos no futuro”.
Salientou que o evento, com duração de quatro horas (com emissão de certificado), é “para inspirar os
servidores a quebrar paradigmas, por que, ao incentivar uma mentalidade de crescimento e a busca pela
contínua produtividade e alta performance, os servidores serão motivados a superar desafios e adotar atitudes
proativas em suas tarefas cotidianas, promover melhores práticas de comunicação interpessoal, por que,
através de técnicas e dinâmicas específicas, os participantes aprenderão a se comunicar de forma mais eficaz,
contribuindo para a redução de conflitos internos e para a construção de um ambiente mais colaborativo e
harmonioso”. Destacou que “outro objetivo é a criação de uma visão sistêmica. O workshop estimulará a
quebra de silos e promoverá uma maior integração entre os servidores, incentivando a colaboração entre
diferentes áreas e fortalecendo o senso de pertencimento à instituição”. Por fim, antes de facultar a palavra, o
Senhor Desembargador Júnior Alberto estendeu o convite aos Senhores Membros da Corte e ao Senhor
Procurador – se puderem comparecer – e informou que, como é um workshop, demanda a participação
presencial, a Presidência deste TRE convocou os servidores efetivos de todo o Estado (Capital e interior)
para participarem do aludido evento. Nada mais havendo a tratar, e facultada a palavra, a Senhora
Desembargadora Waldirene Cordeiro, ao mesmo tempo em que parabenizou o Senhor Presidente pela
iniciativa de trazer pessoas de renome para o TRE-AC, enfatizou que a palestra será de grande valia, razão
pela qual confirmou sua presença e a presença de um servidor de seu Gabinete. Continuando com sua
manifestação, também parabenizou os servidores deste Tribunal pela realização do evento que haviam
participado antes do início da sessão (na Sala Multiuso), destacando a empatia do Tribunal Regional Eleitoral
do Acre com aqueles que mais precisam, que são aquelas crianças que estão em tratamento oncológico. Fez
referência ao fato de que havia ficado visível a total dedicação dos servidores deste TRE e do corpo de
trabalho da unidade infantil – do Hospital do Câncer do Acre (Unacon) – encarregada do tratamento das
crianças. Por fim, a Senhora Vice-Presidente e Corregedora adiantou aos servidores que podem contar com
sua colaboração e parabenizou o Senhor Presidente por manter tal iniciativa. Por sua vez, o Senhor Presidente
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agradeceu à Senhora Desembargadora Waldirene Cordeiro e externou que havia sido uma experiência
emocionante contar com a participação de crianças – em tratamento oncológico – em evento organizado
pelos servidores deste TRE. Ressaltou que essa ação consiste em doação de suplementos nutricionais a
crianças que são carentes e realizam tratamento de natureza oncológica e que precisam dessa alimentação
como parte do tratamento. Citou uma criança que estava presente ao evento e que trouxe o aparelho para
administração dos medicamentos quimioterápicos e que recitou perfeitamente um versículo da Bíblia, fato
que os toca por saber que tantas pessoas estão sofrendo e precisam de ajuda. Por fim, o Senhor
Desembargador Júnior Alberto também parabenizou os servidores deste TRE pela ação tão nobre, altruísta e
de valor tão importante para minorar o sofrimento dessas crianças. Em seguida, o Senhor Juiz Hilário Melo
Jr. parabenizou os servidores deste Tribunal e fez coro com o magnífico evento realizado com as crianças, do
qual também participou. Lembrou que não tem sentido somente a fé, a qual precisa também ter boas obras.
Destacou o papel interessante – institucionalmente falando – de o TRE-AC acolher a iniciativa de duas
servidoras que, numa conversa tempos atrás, resolveram ajudar uma criança, fato que estimulou outros
servidores, e hoje, este Regional abrange essa iniciativa de forma mais ampla, ajudando essas crianças,
inclusive de colo, que se encontram em situação comovente. Disse ter sido gratificante poder participar do
evento, visto que não conhecia o projeto, mas irá procurar conhecê-lo a fim de ajudar no que for necessário.
Por fim, o Senhor Juiz Hilário Melo Jr. confirmou sua presença no workshop, a ser realizado na próxima
sexta-feira, tendo o Senhor Presidente agradecido. Na ausência de outras manifestações, o Senhor
Desembargador Júnior Alberto convidou as Senhoras e os Senhores Membros da Corte e o Senhor Procurador
Regional Eleitoral para a próxima sessão jurisdicional deste Tribunal, a ser realizada presencialmente, no
Plenário deste TRE (com possibilidade de participação remota), no dia 7 de novembro de 2024, às quinze
horas, desejando uma ótima tarde a todos(as). A seguir, foram encerrados os trabalhos, às quinze horas e
trinta minutos. O inteiro teor das manifestações consta da degravação do áudio da sessão. Do que, para
constar, eu ______________, Maria Verônica da Costa, Secretária Judiciária, lavrei a presente ata, que vai
assinada pelo Senhor Presidente e pelo Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto.

 
 

Desembargador Júnior Alberto Ribeiro
Presidente

 
 

Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro
Procurador Regional Eleitoral substituto

 
 
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por JÚNIOR ALBERTO RIBEIRO, PRESIDENTE, em 05/12/2024, às
16:06, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VITOR HUGO CALDEIRA TEODORO, Procurador Regional
Eleitoral, em 06/12/2024, às 13:22, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIA VERÔNICA DA COSTA, Secretario(a), em 09/12/2024, às
10:37, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ac.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0730570 e o código
CRC 5DFD420D.
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